

菏泽市交通运输局组织召开

全市交通执法整治及作风建设会议

记者 周千清 通讯员 魏然

3月15日,菏泽市交通运输局组织召开全市交通执法整治及作风建设会议,学习传达市委专题会议精神和全市政府系统行风检查整治工作方案,安排部署交通运输领域执法整治工作。市交通运输局党组书记、局长马常斌,党组成员、副局长晁红波,党组成员、市交通运输综合执法支队支队长张顺法参加会议。

会议强调,要深刻认识开展行风检查整治的重要性和紧迫性,按照市委、市政府的安排部署,认真组织开展交通执法专项

监督工作,要把重点放在问题查摆、狠抓整改和长效机制的建设上,深入推进执法整治及作风建设,旗帜鲜明向作风顽疾开刀,真改、实改、改到位。

会议要求,要把握关键环节,切实把执法整治行动引向深入。各县区交通运输局、市局有关单位要对照问题,开展起底式自查摸排,建立问题整改台账,形成自查问题清单。要突出抓好问题整改。对查摆出来的问题,实施分类整改,能立行立改的问题,立即整改到位;需要一定时间的,要确定专人负责,跟踪落实,驰而不息地推进整改,确保边整改、边总结、边提升。对发现的违法违纪问题线索,按规定及时进行移交。要健

全完善长效机制。要深刻反思问题产生的原因,进一步完善制度措施,切实健全用制度管权、按制度办事、靠制度管人的长效机制,确保类似问题不再发生。要完善好“12345”热线、“吹哨”工作机制、“三亮”专项行动等企业群众问题诉求收集、办理、督导、回访、问责、通报等闭环管理制度,确保相关问题诉求高效办结,形成有效、有力的行风建设长效机制。

针对作风建设问题,马常斌局长强调,要坚持实干导向,全力以赴锻造一流的干部作风,全系统要始终坚持“求实、务实、扎实、踏实”的工作作风,讲政治、强宗旨、重实效、争一流,切实以过硬作风为交通运输事业高质量发展

保驾护航。要切实加强教育培训,努力打造一支信念坚定、素质过硬、执法为民、纪律严明、作风优良、廉洁高效的交通运输综合行政执法队伍;全面开展公路路政、道路运政、水路运政、工程质量监督等执法培训,提升执法人员履职能力。要进一步提高工作标准,务必做到谋划高水平、工作争一流、项目创精品。要进一步提高工作落实节奏,全面提升干事创业的精气神,对上级作出的决策部署要严格时间节点,拿出实招硬招,不打折扣、快速推进,决不允许推诿扯皮,以大干快上的节奏推动各项工作提速突破。要强化担当作为,自觉摒弃一切敷衍塞责、懒政怠政等消极行为,主动承

担起自己该承担的责任,大胆闯、大胆试,敢于决策、敢于扛事,以更加昂扬的斗志破难题、解新题。要加强团结协作,广大党员干部要正确认识大局,切实培养大局意识,树立大局思维,全面、准确把握各项工作的来龙去脉及具体要求,创造性、高质量地开展好各项工作,形成坦诚相待、团结友爱、齐心协力攻坚克难的良好工作局面。

会议采取视频形式召开,主会场设在市交通运输局,局副县级以上领导干部,机关科室、局属单位副科级以上干部,鲁西新区管委会相关负责人在市主会场参会,各县区交通运输局相关负责人在分会场参会。

菏泽市定陶区人民法院

倾情“护苗”助成长,法官送法进校园

记者 马璐璐

为提高学生预防校园欺凌的意识和能力,进一步加强校园法治教育建设,3月18日,菏泽市定陶区人民法院刑事审判庭法官姚越峰受邀到马集镇费庄小学开展法治讲座,送法进校园。

姚越峰从认识校园欺凌、校园欺凌的根源、校园欺凌的危害以及如何抵制校园欺凌四个方面结合生活中具体的校园欺凌事件,深入浅出地剖析了产生校园欺凌的主要原因,引导学生切实提高法律意识,学会用法律武器保护自己,争做学法、守法、懂法、用法的新时代好少年。

姚越峰用真情洋溢的话语把遵法守法的观念传递给在场的每



一位同学,现场时不时传来阵阵掌声。

菏泽市定陶区人民法院将积极延伸司法服务职能,常态

化开展“送法进校园”活动,倾力护航未成年人健康成长,让“少年的你”沐浴在法治的阳光下。

单县高老家乡许楼村

麦冬喜获丰收,村里又添致富路

记者 程建华 通讯员 张莹

人勤春来早,春天是播撒希望的季节,菏泽市单县高老家乡许楼村村集体种植的50亩麦冬进入了丰收时节。3月17日一大早,市派第一书记李永利带领村两委组织40名村民和多辆农机车辆开始了麦冬采收工作。

今年种植的麦冬总体长势不错,预估总产量可达到12万斤左右,根据当前市场行情预计可增加村集体收入30万元左右。同时,麦冬采收,还能带动村民增收,请人采收麦冬一人一天的工资70余元,采收期将持续半个多月,麦冬采收村民可增收3000余元。

麦冬是一种药效较高的中

药材,主要入药部位是其植株块根,有着生津润肺、解渴止咳等功效,市场前景广阔。近年来,许楼村瞄准市场需求,结合村里土地优势,加大麦冬等中草药种植力度,促进村集体产业发展。

经过第一书记和村两委集体规划,下一步,许楼村将成立合作社,吸引更多农户加入到麦冬种植中来。形成规模种植后,将规划建设烘干车间和加工车间,打造集种植、收购、加工、销售为一体的全产业链发展模式,提升产品附加值,提高经济效益。通过麦冬产业的发展,持续推动产业发展和乡村振兴有效衔接,壮大村集体经济,带动村民致富增收。

五男子沿车“开盲盒”得手后逃到金乡仍被抓

记者 程建华 通讯员 马丽娜 翟纯雪

3月10日10时许,巨野县公安局北城派出所接到辖区群众马先生报警,称其停放在巨野县一小区附近的车内物品被盗,被盗现金7800元、苹果15手机一部、价值300元南京牌香烟一条。

接警后,办案民警迅速出警赶往现场。经了解,马先生将自己的车停放在路边车位未锁车门便离开了,这才给了犯罪分子可乘之机。通过调取周边监控,民警发现3月10日凌晨,有五名嫌疑人出现在案

发现场,随机拉车门试探寻找作案车辆,手法熟练,反侦查意识较强,在拉开马先生车门后,盗窃完车内的财物,迅速逃离现场。

民警通过马先生被盗手机中的定位功能进行定位,经过不懈努力,在金乡县一手机店内将被盗手机追回。通过对案发现场周边监控进行分析研判,民警锁定了嫌疑人身份信息,经走访摸排、蹲点守候,于3月12日,在金乡县一电竞宾馆内将五名嫌疑人成功抓获,并追回部分被盗现金。

目前,案件正在进一步侦办中。

单县开展2024年3·15国际消费者权益日宣传活动

记者 张虹 通讯员 马博

为庆祝第42个国际消费者权益日,3月15日,单县围绕“激发消费活力”年主题,在县财富广场开展3·15国际消费者权益日宣传活动。县委常委、副县长贾海龙同志出席活动并致辞,县人大副主任张剑,政协副主席董洪攀,县委宣传部副部长张颖,县有关部门、县消协理事单位及“放心消费”示范单位负责同志参加了活动。

贾海龙在致辞中强调,单县坚持以人民为中心的发展理念,把消费者权益保护作为关注民生、服务百姓的首要任务,聚焦消费领域热点、难点问题,强化消费维权执法、规范经营行为、服务保

障民生,全县市场消费环境持续改善,消费者获得感、幸福感、安全感不断增强,消费活力得到激发和促进,人民群众满意度持续上升。

单县市场监管局党组成员王志学在发言中指出,2023年,全县共受理各类消费者投诉举报案件2327件,为消费者挽回经济损失300余万元;全县创建放心消费示范单位80189家,其中,县级1223家、省市级19家,线下无理由退货承诺实体店5064家;消费维权服务站实现了乡镇(街道)全覆盖。

活动现场,单县市场监管局联合县农业农村局、文化和旅游局、烟草公司、消防大队等单位设

立法律咨询台、投诉举报台、假冒伪劣商品展示台,广泛普及消费者权益保护知识,现场受理群众投诉,解答群众咨询的维权问题,并逐一记录,建立台账。县卫健局组织县中心医院、妇幼保健院、东大医院等5家医院现场义诊,赢得了消费者的赞誉。

同时,单县市场监管局还邀请新闻媒体、群众代表见证,对2023年查获的商标侵权酒,过期食品、车用尿素、劣质建材等假冒伪劣商品进行了集中销毁。本次活动,共发放宣传手册及宣传单3000余份,悬挂条幅60条,接受群众咨询130余人次,现场受理投诉8起,销毁假冒伪劣商品1500余件。

全媒体爆料

1.新闻热线:0530-6330011
2.扫描右方二维码,在情报站发布线索。

